

# Fogjunk össze a metróért!

*Valódi megoldások kellenek,  
nem látszatintézkedések!*

Kedves érintettek,  
akik tenni akartok vagy felelősek vagytok a biztonságos budapesti metróközlekedésért, azt javasoljuk, hogy a széthúzás, az egymásra mutogatás helyett most már tényleg tegyünk is valamit azért, hogy elkerüljük a nagyobb bajokat vagy legalább egy kicsit is, de javítsuk az utasok komfortérzetét.

Mit is tapasztalunk, szinte hétről-hétre? Attól hangos a média, hogy megint nem közlekedtek a szerelvények egy szakaszon valamilyen műszaki hiba miatt - nem gondoljátok, hogy ez tarthatatlan állapot, annak ellenére, hogy szerencsére eddig komolyabb baj nem történt? Ki ne emlékezne 2011. április 19-re, amikor a 237-es kocsi az Árpád hídnál porig égett alig 15 perc alatt? Ki nem lélegzett fel, hogy nem ismétlődött meg az 1995-ös bakui, 300 áldozatot követelő baleset? Ugye mindenki izgul, hogy egy füstölésnek - melynek oka legyen akár a pálya, akár a jármű hibája - pont most ne legyen súlyos következménye?

Talán mindenki látja, hogy mi vezetett ide. Elhibázott döntések, szakmailag megalapozatlan költségcsökkentés, nemtörődomség, hamis biztonságérzet. Nyilván lehetne sorolni még sokáig, keresgélhetné mindenki a felelősöket, de ne tegyünk! Próbáljunk meg inkább közösen megoldásokat keresni a budapesti metró problémáira!

A Metróért Egyesület azt szeretné, ha a mielőbb elkezdődő, egymás véleményét tiszteletben tartó légkörben zajló szakmai viták, megbeszélések eredményeként kialakulhatna egy olyan fejlesztési program, intézkedési csomag, amely tartalmát tekintve minden érintett számára megnyugtató megoldásokat tud hozni, finanszírozása vállalható és hosszabb távon is szavatolja a biztonságos, komfortos utasszállítást.

Egyesületünk szívesen ad teret a szakmai körök és érintettek együtt gondolkodásának, egymás véleményének kicsit oldottabb formában történő megismeréséhez, a megoldási javaslatok ütköztetéséhez. Várjuk az ebben a munkában részt venni szándékozó felek, partnerek jelentkezését a [kapcsolat@metroert.hu](mailto:kapcsolat@metroert.hu) e-mail címen vagy a Metróért Egyesület bármely ismert elérhetőségén.